
Referat fra generalforsamling Hinnerup Rideklub 20. februar 2025 

1. Valg af dirigent 

Jakob Ljungberg blev valgt med generalforsamlingens eksplicitte accept pga. hans 

aktuelle rolle som formand for HiRi. 

Dirigenten konstaterede, at indkaldelsen til generalforsamlingen var sket i 

overensstemmelse med vedtægterne og generalforsamlingen derfor er lovlig indkaldt. 

2. Valg af referent 

Marianne Øster blev valgt. 

3. Valg af to stemmetællere 

Maja Ølholm Vase og Ditte Seneca blev valgt. 

Det blev konstateret, at der er fremmødt 58 stemmeberettigede til generalforsamlingen. 

4. Aflæggelse af bestyrelsens beretning v. formand Jakob Ljungberg 

Bestyrelsen aflagde sin årsberetning, som tillige er udsendt via staldens Facebook-side. 

Årsberetningen blev godkendt uden kommentarer. 

5. Godkendelse af revideret årsregnskab v. kasserer Louise Clara Enevoldsen 

Kassereren gennemgik regnskabet for 2024, som bestyrelsen er overordnet set tilfreds. 

På spørgsmål om mulig besparelse på, at elevhestene har været på sommerfold i så 

lang tid, oplyste kassereren, at beslutningen om sommerfold ikke er taget med fokus på 

at spare penge. Der er udarbejdet et regnskab over vores elevheste, men udgifter og 

indtægter på HiRi øremærkes som udgangspunkt ikke til konkrete aktiviteter, men indgår 

i foreningens samlede drift. 

Bestyrelsen oplyste, at vi umiddelbart har en god likviditet, men at det samtidigt er 

vigtigt at være opmærksom på, at der er udsigt til udgiftskrævende aktiviteter i de 

kommende år. 

Regnskabet for 2024 blev godkendt. 

6. Godkendelse af budget for det igangværende år, samt fastsættelse af 

medlemskontingent og øvrige kontingenter v. kasserer Louise Clara Enevoldsen 

Bestyrelsen redegjorde for baggrunden for forslagene til kontingentstigninger, som dels 

baserer sig på et ønske om ensretning af m2 priser for boksleje og dels et behov for at



øge indtægter til HiRi for at kunne imødekomme nødvendige vedligeholdelses- og 

udbedringsarbejdet og behovet for investeringer i udviklingen af HiRi. 

Budgettet blev drøftet med fokus på behovet for kontingentstigninger. De væsentligste 

perspektiver fra drøftelsen er gengivet nedenfor: 

e Behov for tydelighed omkring hvad de ekstra indtægter skal anvendes til, evt. 

i form af en aktivitetsplan. Hvilke aktiviteter skal prioriteres? 

e HiRi bør fortsat være et fuldpas-sted 

e HiRier et billigt sted sammenlignet med andre steder. 

e Alle skal have mulighed for og rad til at have hest pa HiRi 

e Prisstigningen pa 500 kr. pr. 1. januar 2026 svarer ikke til den tid, som 

staldmedarbejderen aktuelt bruger 

e En overvejelse om ”servicen” i stalden til medlemmerne kan øges 

Forslagene til kontingentstigninger blev bragt til afstemning et ad gangen: 

Forslag til kontingentstigning pr. 1. april 2025: 

48 stemte for. Forslaget blev vedtaget 

Forslag til kontingentstigning pr. 1. september 2025: 

50 stemte for. Forslaget blev vedtaget 

Forslag til kontingentstigning pr. 1. januar 2026: 

38 stemte for. 13 stemte imod. 7 blanke stemmer. Forslaget blev vedtaget 

Efter de tre afstemninger konstateredes det, at der er opbakning til det fremlagte 

budget, som derfor blev godkendt uden afstemning. 

7. Behandling af indkomne forslag 

7.1. Forslag om drøftelse af ”Mobning på Hiri” v. Maria Louise Veile Pedersen 

Forslagsstilleren motiverede sit ønske om en drøftelse af mobning og hvordan HiRi 

håndterer det, hvis der er nogen der føler sig mobbet. 

Generalforsamlingen drøftede emnet. De væsentligste perspektiver fra drøftelsen er 

gengivet nedenfor: 

e Vigtigt emne og det er vigtigt, at der er plads til alle, uanset niveau. 

e Der er brug for fokus på, hvordan vi er sammen, også nar vi har forskellige 

tilgange til ridning. 

e Der er også brug for fokus på kommunikation på digitale medier



7.2. Forslag om ”Skal Bestyrelsen på HIRI have bemyndigelse til at beslutte, hvem 

der skal og må hjælpe med ridning af opstaldernes heste/ponyer?” v. Ann-Katrine 

Kahl 

Forslagsstilleren motiverede sit forslag om, om at bestyrelsen ikke skal bestemme hvem 

der rider heste pa HiRi. 

Generalforsamlingen drøftede forslaget. De væsentligste perspektiver fra draftelsen er 

gengivet nedenfor: 

e Deter vigtigt, at der er plads til at hjælpe hinanden. 

e Derer en oplevelse af, at det er blevet indviklet hvem der ma ride en hest. 

e Bestyrelsens intention med den tidligere udmelding er at gore det klart, hvilke 

aktiviteter der ikke ønskes pa HiRi. Det kan ske, at formuleringerne skal 

genbesogges. 

Forslaget blev bragt til afstemning. 

For forslaget stemte 13. Imod forslaget stemte 38. 3 blanke stemmer. Forslaget er 

dermed ikke vedtaget. 

8. Valg af formand 

Der skal vælges formand for 2 år. 

Jakob Ljungberg blev valgt som formand. 

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

Der blev foretaget afstemning blandt 4 kandidater til 2 poster som bestyrelsesmedlem 

for 2 år og 1 post som bestyrelsesmedlem for 1 år (frem til 2026). 

Afstemningen gav følgende resultat: 

e Kathrine Beldring: 53 stemmer - valgt for 2 år 

e Anja Fjorback: 48 stemmer - valgt for 2 år 

e Karina Iversen: 37 stemmer - valgt for 1 år 

e Ann-Katrine Kahl: 26 stemmer- ikke valgt 

10. Valg af suppleanter til bestyrelsen (1 år) 

Der blev foretaget afstemning blandt 4 kandidater til 2 poster som suppleant til 

bestyrelsen (1 år): 

Afstemningen gav følgende resultat (der blev gennemført en 2. afstemning mellem Mads 

Hørmann Løcke og Louise Clara Enevoldsen pga. stemmelighed i 1. afstemning):



e Tenna Røn Gabba. 32 stemmer - valgt 

e Mads Hørmann Løcke: 27 stemmer (1. afstemning) — 25 stemmer (2. afstemning) 

— valgt 

e Louise Clara Enevoldsen. 27 stemmer (1. afstemning) — 23 stemmer (2. 

afstemning) — ikke valgt 

e Lena Dyrborg: 19 stemmer - ikke valgt. 

11. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant (1 år) 

e Kristian Hummel blev valgt 

e Ann-Katrine Kahl blev valgt 

e Kirsten Gisbgl blev valgt som suppleant 

12. Valg af 2 juniorrepreesentanter og 1 juniorrepraesentant suppleant (1 ar) 

Efter afstemning blev følgende valgt: 

e Emilie Hedegaard blev valgt 

e Sarah Fjorback blev valgt 

e Frida Gaba blev valgt som suppleant 

e Lalitha Christensen blev ikke valgt men deltager i en arbejdsgruppe 

13. Eventuelt 

Årets klubmestre i dressur intern blev Kathrine Beldring på Armamix af Skanderborg. 

Årets klubmestre i dressur ekstern blev Kathrine Beldring på Armamix af Skanderborg. 

Årets klubmestre i spring ekstern blev Sarah Fjorback på Rubio. 

Årets kammerat blev Tenna Røn Gaba. 

Årets helt blev Nadia, som stopper på HiRi efter mange år. Vi er rigtig kede af, at Nadia 

stopper og hun vil blive savnet. 

Referent: Dirigent 

Alka Subbed 
Marianne Øster Jakob Ljungberg [ 


